
Ο σχηματισμός κυβέρνησης συνεργασίας του ΣΥΡΙΖΑ με το συντηρητικό
κόμμα των ΑΝΕΛ, η προσυμφωνημένη από καιρό βάση της συνεργασίας
τους, η σύνθεση της κυβέρνησης αλλά και η εκφρασμένη βούληση για
υποψήφιο πρόεδρο δημοκρατίας από το συντηρητικό χώρο,
αποκαλύπτουν με τον πιο σαφή τρόπο την διαχειριστική

κατεύθυνση, στην οποία κινείται η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ, εντός του πλαισίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του
ΝΑΤΟ και του συστήματος. Όλα αυτά θα δώσουν πολιτικό έρεισμα στον αντίπαλο να ανασυντάξει πιο
εύκολα τις δυνάμεις του.

Η σύνθεση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και η προγραμματική της βάση εκφράζουν την
λογική «συνέχειας του κράτους», συνέχειας της ειδικής επιρροής των «μεγάλων
συμφερόντων» και των εργολάβων, συνέχεια της πειθαρχίας εντός του ΝΑΤΟ, με ισχυρή παρουσία της
λογικής της ευρω-υποταγής αλλά και της επιρροής του αμερικανικού παράγοντα.

Οι επιλογές αυτές κινούνται ήδη σε διαφορετική κατεύθυνση από την διάθεση του λαού για αλλαγή
πολιτικής, για την ακύρωση όλων των βάρβαρων αντιλαϊκών τομών της πενταετίας και δεν μπορούν να
διασκεδαστούν από επικοινωνιακού χαρακτήρα κινήσεις, όπως η επίσκεψη στο Σκοπευτήριο Καισαριανής.
Δεν δικαιολογούν κανενός είδους αυταπάτη από τους αγωνιστές της Αριστεράς και του μαζικού
κινήματος, ούτε προσωπικές απόψεις ευφορίας ή λογικές κριτικής στήριξης, ανοχής και περιόδου
χάριτος προς την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, παρά την ανακούφιση που νιώθει ο λαός από την
κατεδάφιση της συγκυβέρνησης ΝΔ – ΠΑΣΟΚ.

Το ζητούμενο για τη νέα φάση της ταξικής πάλης είναι η κατάκτηση, χωρίς εφησυχασμό, μιας νέας
απαιτητικότητας από τους εργαζόμενους, τη νεολαία και τον λαό, η αντεπίθεση του μαζικού λαϊκού,
εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος για να επιβληθούν κατακτήσεις σύμφωνα με τους
στόχους του κινήματος, η διαμόρφωση μιας ασυμβίβαστης εργατικής λαϊκής αριστερής αντιπολίτευσης
απέναντι στο μαύρο μέτωπο κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ, στην κυρίαρχη πολιτική και στο σύστημα εξουσίας,
που παραμένει σχεδόν αλώβητο. Μιας εργατικής αριστερής αντιπολίτευσης και σε κάθε κυβέρνηση που
πάει να διαχειριστεί, έστω με διαφορετικό μείγμα, την κυρίαρχη πολιτική, όπως η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ –
ΑΝΕΛ.
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